
 

Квітна неділя, 5 квітня 2026 р.Б.  
• Пожертви через e-transfer Пожертви можна надсилати за допомогою e-transfer на 

адресу stgeorgeucc@gmail.com. Ця електронна адреса безпосередньо пов’язана з 
банківським рахунком нашої церкви через автоматичний депозит (auto-deposit), 
тому використовувати контрольні запитання більше не потрібно. Будь ласка, 
вкажіть номер вашого конверта та призначення пожертви у полі примітки (notes) e-
transfer. Це допоможе нам правильно внести вашу пожертву до системи. Щиро 
дякуємо за вашу підтримку та щедрість.    

 
 
• Українські двомовні програми в католицькій системі Едмонтону допомагають 

учням розвивати свою рідну мову та ідентичність. На уроках релігії учні 
вивчаютьпро духовний спадок свого народу. Вони беруть участь у релігійних 
святкуваннях та подіях таких як День святого Миколая, Різдво, Йордан, освячення 
лози, відзначенні памʼяті жертв Голодомору. Учні також відвідують українські 
католицькі храми Едмонтону протягом року. Українські двомовні програми 
Едмонтону, а саме початкова школа св. Матея на півночі та школа св. Мартина на 
півдні запрошують українські родини реєструвати своїх дітей на новий навчальний 
рік. Також старші учні можуть записатися до школи святого Брендона (7,8 i9) класи 
і Школа Остіна ОʼБраєна для учнів 10, 11 і 12 класів. 

 
Відправи/події на цей тиждень неділя, 5 квітня 
- 9:30 am - за здоров'я – Матвія 
       - за упокій Катерини, Михайла, Анни, Еміліана, Анни  
-12:00 pm - за здоров'я – Діанe    
                  - Детяча програма під час другої Служби Божої.       



 

06, 07 i 08 квітня – ВЕЛИКИЙ ПОНЕДІЛОК, ВІВТОРОК i СЕРЕДА 

год. 6:00 вечора – Літургія Передшеосвячених Дарів 

09 квітня – ВЕЛИКИЙ ЧЕТВЕР – День Тайної Вечері 

год. 10:00 ранку – Вечірня зі Службою св. Василія Великого 

год. 7:00 вечора – Утреня Страстей (читання 12 Євангелій про Страсті 
ГосподаНашого Ісуса Христа) 

10 квітня – ВЕЛИКА П’ЯТНИЦЯ – строгий піст: не вільно вживати м’ясних 
ні молочних страв; День Розп’яття, Смерти і Похорону Ісуса Христа 

год. 9:00 ранку – Царські Часи 

год. 11:00 ранку – Вечірня з виставленням Плащаниці (і нагода до св. Сповіді) 

год. 7:00 вечора – Єрусалимська Утреня (і нагода до св. Сповіді) 

(Церква відкрита до півночі для особистої молитви і чування перед 
Плащаницею) 

11 квітня – ВЕЛИКА СУБОТА 

год. 10:00 ранку – Вечірня зі Службою св. Василія Великого 

год. 2:00, 3:00, 4:00 і 5:00 пополудні – Свячення пасок (* надворі біля церкви 
якщо погода позволить *)  

год. 7:00 вечора – Надгробне (із перенесенням Плащаниці з гробу до престолу) 

12 квітня – СВЯТА ВЕЛИКА НЕДІЛЯ ПАСХИ – ВЕЛИКДЕНЬ – ДЕНЬ 
ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДА НАШОГО ІСУСА ХРИСТА 

год. 7:00 ранку – Воскресна Утреня 

год. 8:00 ранку – Божественна Літургія і Свячення пасок (* надворі біля 
церкви якщо погода позволить *) 

год. 12:00 ранку – Божественна Літургія і Свячення пасок (* надворі біля 
церкви якщо погода позволить *) 


